

公安部:全国清理注销重复户口314.7万个 无户口人员落户问题基本解决

据新华社北京12月20日电(记者熊丰 罗沙)记者从公安部获悉,公安部门通过建立工作机制,清除政策性障碍,完善部门协调配合机制,下大力气解决无户口人员登记户口问题。广大公安民警通过开展走访调查,摸清底数并调查

核实,及时办理户口登记,历史遗留的1300余万无户口人员落户问题基本解决。

记者了解到,公安机关切实在重点群体落户、居住证制度全覆盖、促进“新市民”社会融入上下功夫,进一步放宽落户条件、拓宽落户通

道。重点推进农业转移人口市民化、加快实施居住证制度、解决无户口人员登记户口问题、推进居民身份证异地受理、开展户口登记管理清理整顿、提高户口办理时效、畅通户口办理监督渠道等七个方面便民利民措施。

据新华社北京12月20日电(记者熊丰 白阳)记者从公安部获悉,从2014年开始,全国公安机关共清理注销重复户口314.7万个,清理因死亡、人外籍等应销未销户口578.6万个,纠正户口登记项目差错1767.1万项。

在从2014年开始为期3年的户口登记管理清理整顿工作中,各地公安机关按照公安部部署要求,采取强有力措施,基本解决户口登记管理中的“错、重、假”问题,全国户口和公民身份证号码准确性、唯一性、权威性目标基本实现。

温暖生命

12月19日晚上,一张云南民警在寒冷的冬日脱掉上衣,用体温温暖弃婴的照片,获上万名网友点赞。当日晚,楚雄市公安局东城派出所的民警在福塔公园救助了一名被人遗弃的婴儿,因为看见孩子嘴唇发紫,处警民警吴宇立即将其紧紧抱在怀中,光着上身,用自己的身体温暖他(见图IC)。

“当时,婴儿旁边仅有一块裹布,不仅嘴唇发紫,而且声音沙哑。”接警后,民警立即赶往现场,幸好在树林里找到了这名孩子。看见婴儿后,民警吴宇立即脱下自己上身的衣服,紧紧将其抱在怀里,用体温温暖他,并送往医院进行救治。

经初步诊断,这是一名没有身体缺陷和疾病的男婴,当时是因饥饿和寒冬导致身体温度过低。目前,孩子已在医院接受进一步观察。

楚雄市民政部门已启动救助程序。楚雄市公安局正积极查找男婴父母。



中消协就共享单车押金问题三度发声

建议“预授权”收押金

消费新曝光

本报北京今日电(驻京记者鲁明)广东省消费者委员会12月18日就小鸣单车拖欠消费者押金、资金账户管理不规范等系列问题提起的公益诉讼,昨天得到了中国消费者协会的支持,这也是其半个月来第三次针对共享单车的押金问题发声。

针对当下共享单车领域的消费者权益保护痛点,中消协建议:

■ 电子商务经营者收取用户押金、预付资金的,应当为法人或者非法人组织,并取得中国人民

银行和有关行政部门许可。

■ 电子商务经营者收取押金、预付资金的,应当与用户订立书面合同,以显著方式标明经营者名称、经营和许可信息、通讯地址、有效联系方式等内容。

■ 电子商务经营者收取押金的,应当采取由商业银行或者支付机构进行“预授权”冻结的方式。所收押金额不得超过对应标的物的实际价值。用户使用标的物造成损失的,电子商务经营者可以依据约定扣款;未造成损失的,应当依用户申请立即解除“预授权”冻结。

■ 电子商务经营者收取用户

预付资金的,应当按照国家规定提供保证保险、银行信托、第三人担保等不可撤销的担保。电子商务经营者破产的,交纳预付资金的用户有权在保证金范围内优先受偿。用户交纳预付资金的,有权自交费之日起15日内要求退款,且无需说明理由。

中消协还建议,用户交纳押金或者预付资金的,有权要求解除押金“预授权”或者退还预付资金。电子商务经营者应当保证为用户提供及时便捷安全的解除或退费途径,不得以技术手段、格式条款等方式进行限制、阻碍,不得收取不合理费用。

2017年度字词: “享”“初心”

11:00 上午首发

本报北京今日电(驻京记者于明山)今天上午,由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆、人民网主办的“汉语盘点2017”年度词揭晓。最终当选年度国内字、词的是“享”和“初心”;当选国际字、词的是“智”和“人类命运共同体”。

2017年的中国,承前启后,继往开来。十九大提出不忘初心,牢记使命,为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴。新时代开启新征程,全民奋进,共建社会主义现代化强国。“新四大发明”便利生活,向世界输出中国创造。共享单车遍及大街小巷,共享经济打造美好生活。人工智能写入政府工作报告,助力中国创新发展。云存储拓展人类智慧空间,中华文明岿然屹立云端。幼儿园引起国人忧思关切,学前教育亟需立法监管。愤然互怼,谋求和而不同。欣然点赞,传递善意与温暖。最终当选的年度国内字词为“享”和“初心”,共享单车的普及,共享经济的发展,带给人看得

见的实惠,阐释了共同富裕的含义。“不忘初心,方得始终。”在前进的路上,不要因为走得太远而忘记为什么出发。“初心”既是原点,又是目标,回望的是过去,指向的是未来。

2017年的世界,风云变迁。美国“退群”,未来秩序待定;朝核危机,紧张局势加剧。独狼式恐袭,枪声尚未停歇;独立公投,引起国际争议。“阿尔法狗升级”,挑战人类智慧;《引力波》探测,宇宙因此不同。紫禁城里开门迎客,“习特会”为中美关系定下基调;构建人类命运共同体,为世界发展贡献中国智慧。最终“智”和“人类命运共同体”当选国际字词。“能处事物为智”,人类将自身的智慧注入机器,全球制造业开始迈入智能化时代,人工智能产品不断推出。可以想见在不久的未来,人类的生活将变得更加“智慧”。“人类只有一个地球,各国共处一个世界”。面对各种全球性问题,处于同一个命运共同体中的人类需要携手应对共同面临的挑战,同舟共济、同心协力是共建人类美好未来的必由之路。

2017年十大网络用语出炉

本报讯(记者王蔚)教育部官网昨天公布由国家语言资源监测与研究中心发布的“2017年度十大网络用语”,依次为:“打call”“尬聊”“你的良心不会痛吗?”“惊不惊喜,意不意外”“皮皮虾,我们走”“扎心了,老铁”“还有这种操作?”“怒”“你有freestyle吗?”“油腻”。

这十大网络用语是采用“以智能信息处理技术为主,以人工后期微调为辅”的方式提取获得的。监测语料库提取了代表性网络论坛、博客微博、网络新闻等不同媒体形式的海量年度语言资源,语料库规模近60亿字,代表了中国互联网的语言生活方式。

过节出门不用愁 老人有了好去处

天地健康城老年服务公寓暖心试住体验

俗话说“老人怕过冬”。眼看冬至将近,气温也随之达到了冰点。节气上来说对老人的各项生活都造成了诸多不便,从生理到心理上都有着寒冬腊月的冰冷,此时的老人们更加需要我们的关怀和温暖。

很快又适逢元旦以及新春佳节,不少子女会趁着公休的假日选择出行。然而,选择让父母住在天地健康城,对于老人们和子女来说都是最佳之选。

“暖心单月试住体验,享不完的温柔幸福”

近日,天地健康城推出了服务式公寓的单月试住体验,收到了沪上许多家庭的预定。此次单月试住不仅能直接享受到天地健康城配备的40多项的适老化细节,还能给我们老人量身定制护理计划、营养计划等。可以用足足一个月的冬日时间去感受老年服务式公寓的全套服务。

“因为要趁着孩子寒假带她去加拿大考察未来的学校,我们夫妻俩没法一整个过年期间都陪在父母身边。碰巧这里有一个月的试住活动,不仅价格优惠,还能帮我们照应父母,实在太棒了!”

“老年服务公寓温馨精致,道不尽的邻里人情”

如今生活在天地健康城的老人们俨然一个欢乐的大家庭,除了拥有社区里全龄段老人的服务,还有和谐的邻里关系,在这里结交到了和自己志趣相投的朋友。

论温馨,社区里平日的兴趣课将同样爱好的老人们聚在一起,棋艺、手工、摄影等等大家总能在社区里找到的小伙伴。

论便捷,社区自带的上海德颐护理院已正式纳入医保定点,大大方便了居住在此的老人接受门诊或者住院治疗护理。

同时,天地健康城的老年服务公寓

还专门设置了6个护理级别。从医疗护理到生活清洁,药物管理等方面给予老人专业周到的照料。

冬令体验养老超值大礼包召集令
3天2晚体验双旦活动特辑

10人成团最低价
3天2夜双人套房

799/间(市场价1200元/间)套餐

温暖体验:温馨地暖房/热雨小火锅
兴趣课堂:茶艺/插花/养生讲座
社团分享:舞蹈/书法/手工

全场大抽奖,惊喜礼品等你拿
详情来电垂询

VIP 021-39293333
项目地址:青浦区朱家角镇康业路888弄
开发商:德地置业发展(上海)有限公司